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TANGA BÁSICA 
 

TEORIA 
 

El desarrollo de la Tanga se realiza a partir del patrón del Panty 
básico elongado. Se recomienda una entrepierna angosta, para evitar 

la acumulación de tela en la ingle. 
 

I) DELANTERO 
 

PUNTOS 
1. Punto cintura/centro 

básico. 
2. Punto cintura/costado 

básico. 

3. Punto cadera/centro. 
4. Punto cadera/costado. 

5. Punto 
centro/entrepierna. 

6. Punto 
entrepierna/pierna. 

7. Punto cintura/centro 
descaderado. 

8. Punto cintura/costado 
descaderado. 

9. Punto cintura/costado 
definitivo. 

10. Punto costado/pierna 
definitivo. 

11. Punto cintura/centro 

definitivo. 
12. Punto apoyo centro. 

13. Punto apoyo pierna. 
14. Punto 

pierna/entrepierna 
definitivo. 

 
1a2: Recta de cintura. 
7a8: Recta de cintura descaderada. 

9a10: Ancho de costado. 
9a11: Curva de cintura definitiva. 

5a6: Recta de entrepierna. 
10a14: Curva de pierna. 

 
DESARROLLO DEL PATRON DELANTERO 

 

a) DESCADERAR 
Para realizar este procedimiento es necesario bajar 2 puntos: el 

punto (1) cintura/centro básico se convierte en el punto (7) 
cintura/centro descaderado, y el punto (2) cintura/costado 

básico se convierte en el punto (8) cintura/costado descaderado. 
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Ambos puntos descienden la misma medida. 

 
Descaderado sugerido: 4 cm. 

Descaderado básico: 4 cm. 
Descaderado medio: 5 cm. 

Descaderado pélvico: 6 a 7 cm. 
 

b) CAIDA DE CINTURA 
Bajar el punto (7) cintura/centro descaderado 3.0 cm, creando el 

punto (11) cintura/centro definitivo. Escuadrar este punto. 
 

c) ENTALLE DE CINTURA (curva 9a11) 
Desde el  punto (8) cintura/costado descaderado moverse 1.0 cm 

sobre la recta (7a8) de cintura descaderada para crear el punto (9) 
cintura/costado definitivo. 

 

Trazar la curva (9a11) de cintura desde el punto (9) 
cintura/costado definitivo hasta el punto (11) cintura/centro 

definitivo. La curva es tangente al horizonte en el punto 11. 
 

d) ANCHO DE COSTADO (recta 9a10 = 5.0 cm) 
Ancho de costado sugerido: 5.0 cm. Aplicar esta medida en diagonal 

desde el punto (9) cintura/costado definitivo, hasta el punto (10) 
pierna/costado definitivo. 

 
e) ANCHO DE ENTREPIERNA (recta 5a14 = 2.5 cm) 

Ancho de entrepierna sugerido: 5.0 cm/2= 2.5 cm. Aplicar esta 
medida desde el punto (5) centro/entrepierna hacia el costado, 

hacia el punto (14) pierna/entrepierna definitivo. 
 

f) PIERNA (curva 10a14) 

Trazar la curva (10a14) de pierna, desde el punto (10) 
costado/pierna definitivo hasta el punto (14) 

pierna/entrepierna definitivo. 
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II) POSTERIOR 
 

PUNTOS 

1. Punto cintura/centro 

básico. 
2. Punto cintura/costado 

básico. 
3. Punto cadera/centro. 

4. Punto cadera/costado. 
5. Punto centro/entrepierna. 

6. Punto pierna/entrepierna. 
7. Punto centro/cintura 

descaderada. 
8. Punto costado/cintura 

descaderada. 
9. Punto cintura/costado 

definitivo. 
10. Punto costado /pierna 

definitivo. 

11. Punto cintura/centro 
definitivo. 

Punto pierna/entrepierna 
definitivo. 

 
1a2: Recta de cintura. 

7a8: Recta de cintura descaderada. 
9a11: Curva de cintura. 

9a10: Ancho de costado. 
10a12: Curva de pierna. 

5a12: Curva de entrepierna. 

 
g) DESCADERAR 

Realizar el procedimiento aplicando las mismas medidas del 
delantero: bajar los puntos (1) cintura/centro básico y (2) 

cintura/costado básico, aplicando la misma medida para ambos 
puntos. 

 
Descaderado sugerido: 4 cm. 

Descaderado básico: 4 cm. 
Descaderado medio: 5 cm. 

Descaderado pélvico: 6 a 7 cm. 
 

h) CAIDA DE CINTURA 

h. Bajar el punto (7) cintura/centro descaderado 2.0 cm, 
creando el punto (11) cintura/centro definitivo. Escuadrar este 

punto. 
 

i) ENTALLE DE CINTURA (línea 9a11) 
Desde el punto (8) cintura/costado descaderado aplicar 1.0 cm 

sobre la recta (7a8) de cintura descaderada, creando el punto (9) 
cintura/costado definitivo. 
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Trazar la curva (9a11) de cintura uniendo los puntos (9) 

cintura/costado definitivo y (11) cintura/centro definitivo. En 

el punto (11), la curva es tangente al horizonte. 
 

j) ANCHO DE COSTADO (línea 9a10 = 4.5 cm) 
Ancho de costado sugerido: 5.0 cm. 

 
Aplicar esta medida en diagonal desde el punto (9) cintura/costado 

definitivo hasta el punto (10) pierna/costado definitivo. 
 

k) ANCHO DE ENTREPIERNA (curva 5a12 = 4.5 cm) 
Desde el punto (5) centro/entrepierna y sobre la curva (5a6) de 

entrepierna, aplicar 4.5 cm para localizar el punto (12) 
pierna/entrepierna definitivo. 

 
l) PIERNA 

Trazar la curva (10a12) de pierna, desde el punto (10) 

costado/pierna definitivo hasta el punto (12) 
pierna/entrepierna definitivo. 

 

III) REFUERZO 
 

 

Para este tipo de panty se 

recomienda una reducción en el 
largo del refuerzo utilizando 2/3 

de su largo total. Si el largo total 
mide 12.0 cm: 

 
Largo del refuerzo = 12.0 cm x 

2/3 = 24/3 = 8.0 cm. 
 

m) LARGO DEL REFUERZO: 8 
cm. 

 

n) ANCHO POSTERIOR: 4.5 
cm. 

 
o) ANCHO DELANTERO: 2.5 

cm. 

 


